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Feladatok mindenkinek

C. 1667. Legyen

C=(=3)"+ (=37 + (=3 +... 4 (=3)*".

Hatarozzuk meg a B 4+ C — A szdm utols6 szamjegyét.

C. 1668. Az ABCD paralelogramma AB, BC, CD, DA oldalainak felez6-
pontjai rendre E, F', G, H. Az AF és AG egyenesek a BD atlot a K, illetve L
pontban metszik. Mutassuk meg, hogy az EF K és GH L haromszogek teriiletének
Osszege az K L haromszog teriiletével egyenlo.

~ C. 1669. Adott az N = abe tizes szamrendszerbeli hiromjegyti szam. Az M =
= abc nem tizes szamrendszerbeli szam értéke 2N. Hatarozzuk meg az N szamot.

Feladatok 11. évfolyamtol

C. 1670. Legyenek a és b tetszéleges egész szamok, amelyekre 3a — 2b oszthaté
13-mal. Bizonyitsuk be, hogy ekkor 4a + 19b és 38a + 57b is oszthaté 13-mal.

C. 1671. Az ABCD paralelogramma S sikjara merdlegesen az AFE, BF', CG,
DH szakaszokat allitottuk az S sik altal meghatdrozott egyik féltérben. A CGEA
és DHF B négyszogek tertiletét T, illetve ¢ jeloli. Igazoljuk, hogy ha

T AC

t BD’
akkor az F, F', G, H pontok egy sikra illeszkednek.

*

Bekiildési hatarid6: 2021. majus 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet

*

A B pontversenyben kittizott feladatok
(5166-5173.)

B. 5166. Vannak-e olyan 3-ndl nagyobb p, r primszamok, amelyekre
2p? + 7r? + 2021 széamjegyeinek Osszege négyzetszam?

(3 pont)
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B. 5167. Adott a sikon két kor ugy, hogy vannak kozos belsé érintéik. Mu-
tassuk meg, hogy e kozos érinték érintési pontjain atmené kor kozéppontja felezi
a két kor kozéppontjait 0sszekotd szakaszt.

(8 pont)  Javasolta: Budapesti Fazekas M. Gyak. Alt. Isk. és Gimn., 8.C. osztaly
B. 5168. Felirjuk 1-t6l 100-ig az egész szamokat egy-egy cédulara. A szaz da-

rab cédula koziil kivalasztunk 16 darabot. Taldlhaté-e biztosan négy olyan cédula
a kivalasztottak kozott, hogy koziiliik kettén-ketton allo szdmok Gsszege megegye-

zik?
(6 pont)
B. 5169. Oldjuk meg az alabbi egyenletet a valds szdmok halmazan:
V2r + 11+ 3z +4= Vo +9+ iz +6.
(5 pont) Javasolta: Szalai Mdté (Szeged)

B. 5170. Az « és 8 hegyesszogekre sin® a + sin? 3 = sin (a + 3). Bizonyitsuk
be, hogy ekkor o + 8 = 90°.

(4 pont)

B. 5171. Az OLMN és OABC tetraéderek tigy helyezkednek el, hogy az A, B
és C pontok rendre az OL, OM és ON félegyenesek pontjai. Az LM N haromszog
beirt korének kozéppontja egybeesik az ABC hiaromszog silypontjaval. Mutassuk
meg, hogy az OLM N tetraéder térfogata legalabb akkora, mint az OABC tetra-
éderé. Mi a feltétele annak, hogy a két tetraéder térfogata egyenl6 legyen?

(5 pont) (Angol olimpiai vdlogatéverseny feladata, 1980)

B. 5172. Hat szabalyos dobdkockat egy dobdpoharral egyszerre elguritunk.
A nem 6-ost mutatd kockakat visszatessziik a pohdarba, és ujra guritunk. Ha még
mindig van olyan kocka, ami nem 6-os, akkor ezeket ismét a poharba tessziik,
és harmadszor is guritunk. Ezt addig ismételjiik, amig minden kocka hatost nem
mutat. Mennyi annak a valésziniisége, hogy pontosan hatszor guritunk?

(6 pont)

B. 5173. Az ABC hegyesszoglii haromszog magassagpontja H, koriilirt koré-
nek kozéppontja O. Legyen D és E az AB, illetve AC szakasz bels6 pontja. Az ADFE
haromszég magassagpontja és koriilirt korének kozéppontja H', illetve O’. Mutas-

suk meg, hogy a HH' és OO’ egyenesek akkor és csak akkor parhuzamosak, ha
BD =CE.

(6 pont) Javasolta: Bdn-Szabé Aron (Budapest)

*

Bekiildési hatarid6: 2021. majus 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet
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